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Onderwerp 
Samenvatting toezeggingen in besluitvormende raadsvergadering d.d. 22 december 2021 
betreffende opvolgingsonderzoek schuldhulpverlening in Venlo. 

Kennisnemen van 
De samenvatting van de toezeggingen zoals benoemd door wethouder Vervoort tijdens de 
besluitvormende raadsvergadering van 22 december 2021 betreffende het agendapunt 
'opvolgingsonderzoek schuldhulpverlening in Venlo'. 

Aanleiding 
Op 22 december 2021 heeft de gemeenteraad tijdens de besluitvormende 
raadsvergadering gesproken over het opvolgingsonderzoek schuldhulpverlening in Venlo. 
Tijdens deze raadsvergadering zijn er door wethouder Vervoort een aantal toezeggingen 
gedaan. Bij de bespreking van het agendapunt is door de voorzitter toegezegd dat ' het 
college in januari 2022 een RIB opstelt waarin de uitgesproken toezeggingen van 
wethouder Vervoort zijn samengevat'. 
Deze raadsinformatiebrief betreft daarmee de afhandeling van deze (procesmatige) 
toezegging. De inhoudelijke afhandeling van de toezeggingen volgt later, zie hiervoor ook 
de opgesomde toezeggingen in de kernboodschap. 

Kernboodschap 
Tijdens de raadsvergadering van 22 december 2021 zijn bij het agendapunt 
'opvolgingsonderzoek schuldhulpverlening in Venlo' de volgende toezeggingen gedaan 
door wethouder Vervoort: 

1. De opvolging van de aanbevelingen dient steviger geborgd te worden in de P&C 
cyclus, zodat voor de raad duidelijk wordt hoe de aanbevelingen worden opgepakt 
en de raad hierover periodiek geïnformeerd wordt; 

2. Het college zegt toe om de raad middels rapportages regelmatig over de voortgang 
van het volledige en integrale armoede- en schuldhulpverleningsbeleid te 
informeren, zodat het college in staat is om aan te geven waar men staat in het 
verbeterproces en ook om de raad in staat te stellen haar controlerende taak zo 
optimaal mogelijk uit te oefenen; 

3. In maart zal de raad een eerste rapportage ontvangen waarin per aanbeveling 
wordt aangegeven wat de stand van zaken is en hoe de aanbevelingen verder 
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worden opgepakt. Dit zal gedaan worden middels een stappenplan, waar ook een 
prioritering in zal worden gemaakt voor de aanbevelingen die nog nadrukkelijk 
aandacht behoeven; 

4. Middels een themasessie in april zal de eerste rapportage nader worden toegelicht; 
5. Er zal, als de auditcommissie dit verzoekt, een voorstel gedaan worden voor 

aanvullende indicatoren; 
6. Tot slot zal het college nog nader met de rekenkamer in overleg gaan om te 

voorkomen dat er in volgende onderzoeken wederom onduidelijkheden of verschil 
van interpretatie en misverstanden ontstaan over cijfers en instrumenten. 

Communicatie 
De afhandeling van de toezeggingen zal, waar nodig, opgepakt worden in samenspraak 
met interne en externe betrokkenen, zoals de raadswerkgroep auditcommissie en de 
rekenkamercommissie. 

Vervolgprocedure raad 
De raad zal conform afspraak nader worden geïnformeerd over de daadwerkelijke 
afhandeling van de toezeggingen zoals weergegeven in de kernboodschap. In maart zal er 
een eerste rapportage aan de raad worden voorgelegd. In april zal er een themasessie 
worden georganiseerd. Daarnaast zal de raad middels de P&C-cyclus periodiek worden 
geïnformeerd over dit them 
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